中国银联携手美团启动三重满减盛宴

助力消费者畅享吃喝玩乐新体验

近日,中国银联与美团强强联 手,为广大消费者带来一场前所未 有的支付优惠盛宴-优惠"活动,旨在通过实实在在的优 惠,让每一位用户在享受吃喝玩乐 的同时, 也能感受到支付的便捷与 实惠。

从即日起至2024年12月31日. 用户在美团APP及旗下的大众点 评、美团外卖、美团打车等多个平台 上,只需简单几步操作,即可轻松享 受三重满减福利。

第一重优惠面向银联手机闪付 用户(涵盖 ApplePay、HuaweiPay、MiPay和SamsungPay), 在美团、大众点评、美团外卖、美团

打车APP下单并冼择银联手机闪付 完成支付,满10元即享随机立减。 每月每位用户可享20次优惠,总名 额约145万个,确保每位用户都能享 受到实实在在的优惠。

第二重福利针对云闪付APP用 户及指定云网银行APP用户(包括 中国工商银行、工银e生活、交通银 行、买单吧、掌上生活APP云网版), 在美团APP下单并使用云闪付APP 或银行APP支付,满10元即可享受 随机立减,最高可省2元。每日限量 10万个优惠名额,活动期间总名额 高达1450万个。

而最令人期待的是第三重优 惠,针对美团支付新绑指定区域银 行(如华夏银行、银联银行等)银联 卡的用户。在活动期间内,首次通 过美团、美团外卖、大众点评APP, 使用银联渠道(绑卡页面提示:使 用银联云闪付服务),通过免输卡 号新绑定指定银行借记卡或信用 卡,支付时选择美团支付并使用该 卡完成首笔满40元的订单时,有机 会立减5元。这一优惠不仅降低了 用户的消费门槛,更鼓励了用户尝 试新的支付方式,每日限量0.5万个 名额, 总名额约24万个, 先到先得, 不容错过。

具体活动情况,可登录云闪付 APP,在首页输入"美团"搜索即可 城市晚报全媒体记者 刘薇

中国太保2024年中期业绩强劲增长 高质量发展步伐稳健

8月29日,中国太保发布了其 2024年中期业绩报告,彰显出公司 在复杂多变的国内外经济环境中。 依然保持强劲的增长势头和稳健的 发展步伐。

上半年,中国太保以"金融强 国"为引领,坚持稳中求进,实现营 业总收入1946.34亿元,同比增长 10.9%, 归母净利润更是大幅增长 37.1%至251.32亿元。寿险与产险 业务齐头并进,寿险新业务价值同 比增长22.8%,产险承保综合成本率

优化至97.1%,资产管理规模突破 3.26万亿元, 同比增长11.7%

中国太保深化转型,以客户为 中心,推动寿险"长航"计划,代理人 渠道核心人力企稳回升,银保渠道 价值导向显著。产险方面,车险与 非车险业务持续优化,创新产品服 务满足市场需求。同时,公司积极 参与社会民生保障,推进绿色低碳 体系建设, ESG投资与风险管理成 效显著,连续三年获监管最高评级。

在治理层面,中国太保不断完善

现代企业制度,推动董事会换届,强化 风控与内控管理,数智化转型加速推 讲.赋能高质量发展。人才机制改革 深化,职业经理人任期制与干部见习 制度并行,营造开放透明的人才环境。

展望未来,中国太保将紧抓保 险业高质量发展机遇,以"建设具有 国际影响力的一流保险金融服务集 团"为愿景,持续升级产品、服务与 管理体系,提升综合竞争力,为中国 式现代化建设贡献力量。

城市晚报全媒体记者 刘薇

让患者"听见"世界最美的声音是医者的天职

-北京安贞吉林医院•长春市中心医院汤勇院长又完成一例鼓膜修补术

近日,北京安贞医院吉林医院。 长春市中心医院院长汤勇上台操 刀,顺利完成一例鼓膜修补手术。

满怀信任,老病号"尾随"耳 **皇喉科专家而来**

62岁的张阿姨来自延吉,半年 前开始被耳鸣 耳闷困扰 心神不 宁、夜不能寐,经过当地各种保守治 疗没有效果。张阿姨是汤勇院长的 老患者,一个月前经过耳镜、测听、 平衡功能等各项常规检查,发现其 左鼓膜穿孔、左耳听力下降,当时汤 院长建议手术治疗。听闻汤院长已 调任北京安贞吉林医院•长春市中 心医院任职,张阿姨便来到北京安 贞吉林医院·长春市中心医院耳鼻

在得知张阿姨这位深受耳鸣与 耳闷之苦的老患者不辞辛劳,专程 赶来就诊的消息后,汤勇院长深感 责任重大, 立即细致安排了张阿姨 的接诊事宜。为了确保手术的精准 与安全,术前各项常规检查的每一 个环节都细致入微,还特别强调了 颞骨CT检查的重要性,这一高清晰 度影像检查为手术方案的制定提供 了关键性的解剖学依据。经过团队 的周密讨论,汤院长为张阿姨定制 了个性化、全方位的治疗方案。

技术精湛,患者再次"听见" 世界最美声音

手术当天,汤勇院长主刀,带领 耳鼻喉二科团队密切配合精准施 治,手术过程异常顺利,每一个细节 都处理得恰到好处。利用显微外科 技术,汤院长巧妙地取用了张阿姨 自身的耳廓软骨膜作为修复材料, 这不仅避免了排斥反应的风险,还



确保了新鼓膜与原有组织的完美融 合。经过一个多小时的精心操作, 一块崭新的鼓膜在张阿姨的左耳中 成功重生,这预示着张阿姨即将迎 个更加清晰、宁静的世界。

在手术过程中及术后恢复阶 段,汤重院长不仅亲自主导了治疗, 还特意为在场的医护人员及患者家 属详细讲解了该病症的适应症、术 前术后的注意事项,并对整个手术 流程的每一个环节都进行了细致解 析, 让耳鼻喉二科的医护人员对中 耳内耳手术有了更深刻的理解。

术后,张阿姨在医护人员的精 心照料下,恢复情况良好,耳鸣与耳 闷的症状逐渐消失,久违的宁静与 舒适重新回到了她的生活中。这例 手术的成功不仅是对汤院长医术的 肯定,也标志着北京安贞吉林医院• 长春市中心医院耳鼻喉二科医疗水

平的一次飞跃,相信未来将有更多 像张阿姨这样的患者能够在这里得 到及时、有效、高质量的救治。

科室科学合理拆分,"0.5+ 0.5>2"医疗技术更进一步

据耳鼻喉二科负责人杨娜介 绍:"北京安贞医院吉林医院·长春 市中心医院在成为国家区域医疗中 心项目建设依托单位后,对各科室 做了精细化科学拆分,极大调动了 工作积极性,每个医生都细分了各 自的主攻方向,做到了术业有专攻, 达到了05+05大干2的效果。汤院 长在耳内、耳外科的治疗方面在省 内都享有很高盛誉,汤院长主刀手 术的时候,我们就选用了专攻耳科 的医生上台配合,为我们科室医疗 技术的提升起到了非常大的推动作 城市晚报全媒体记者 孙元忠

兴业银行首笔 "海水源供能"项目贷款落地

近日,兴业银行向青岛 西海岸市政新能源热力有限 公司投放贷款2亿元,用于支 持青岛古镇口海水源1号能 源站项目。该笔业务是兴业 银行投放的首笔海水源供能 项目贷款,是该行探索蓝色 金融 拓宽海洋能源产品服 务体系的重要实践。

针对项目资金需求大 回收期长的特点,兴业银行 创新提供15年"融资+融智" 综合金融服务,彰显其在蓝

色金融与海洋能源服务领域 的深度探索。此举不仅推动 了海洋资源的可持续利用, 也是兴业银行作为绿色金融 领军者,持续加大环保、清洁 能源等领域金融支持的重要

截至目前,兴业银行绿 色金融融资余额已超2万亿 元,持续为美丽中国建设贡 献力量,书写"绿色金融"大

城市晚报全媒体记者 刘薇

兴业银行助力全国首单 发行机制双试点债务融资工具落地

近期,兴业银行成功主 承销"四川省港航投资集团 2024年首期中期票据",该债 券首创双试点发行机制,融 合时间优先配售与截标后定 规模,引领市场创新。债券 规模5亿至10亿元灵活可 调,期限长达10年,票面利率 低至2.88%,刷新中西部物流 业超长期债券价格纪录。

此次发行标志着债券市 场发行机制改革迈出新步 伐,旨在优化投融资体验,促

进利率市场化,提升簿记效 率,助力债市高质量发展 四川省港航投资集团作为四 川对外开放的重要平台,首 次通过此创新模式融资,彰 显其市场影响力。

兴业银行持续深耕"投 资银行"领域,非金债券承销 规模稳居股份行前列,积极 助力企业降低融资成本,拓 宽融资渠道,为实体经济注 入强劲动力。

城市晚报全媒体记者 刘薇

中国太保寿险吉林省分公司赴长白县 八道沟镇新兴村开展边境村慰问调研

近日,中国太保寿险吉 林省分公司一行赴长白县八 道沟镇新兴村开展边境村慰

走访慰问期间,慰问人 员代表公司对受灾严重的5 户贫困户家庭讲行了慰问, 与村委会工作人员进行了深 入交流,详细了解新兴村的 产业和村民受灾等情况,对

下一步村上灾后的帮扶工作 进行了规划。新兴村村委会 对公司的关怀和支持给予高 度赞扬,对公司驻村书记的 表现表示肯定和认可。

下阶段,中国太保寿险吉 林省分公司将持续全力开展 边境村帮扶工作,履职担当、积 极作为,展现险企责任担当。

城市晚报全媒体记者 刘薇

白山边境管理支队漫江边境检查站民警 护航长春哈雷摩托长白山骑行之旅



民警向骑手讲解边境管理的法律法规 警方供图

9月1日,长春哈雷摩托 长白山骑行之旅在长白山万 达国际度假区拉开帷幕,白山 边境管理支队漫江边境检查 站民警一路全力护航,建立了 一道坚实可靠的安全防线。

从骑行队伍出发伊始,民 警们便密切关注着道路状况 和周边环境,在各个关键路口 设置执勤点,确保骑行路线畅 通无阻。无论是蜿蜒的山路 还是宽阔的国道,民警们始终 坚守岗位,为骑手们指引方 向,提醒安全注意事项。

休息间隙,民警们耐心 地向骑手讲解边境管理的法

律法规,告诉他们边境地区 的特殊要求以及随意靠近边 境可能带来的后果。骑手们 对民警的提醒表示衷心感 谢,并承诺在后续的骑行中 一定会严格遵守边境管理规 定,不越雷池一步。

漫江边境检查站民警的 默默守护,为这场骑行之旅 增添了一份安心与温暖,他 们用实际行动诠释着忠诚与 担当。通过此次护航之旅, 进一步提高了广大游客的安 全感和满意度,营造了良好 的旅游治安环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯